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ТРЕБОВАНИЯ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
 В САНАТОРИИ «ПАРК ШАФРАН» 
Во избежание возникновения пожаров в Санатории «Парк Шафран» запрещается: 
• разводить костры на всей территории Санатория «Парк Шафран». 
• хранить в местах отдыха и проживания легковоспламеняющиеся жидкости, горючие газы, взрывчатые вещества; 
• пользоваться электроутюгами, электрочайниками и другими электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов; 
• оставлять без присмотра включенные электронагревательные приборы; телевизоры, радиоприемники и т.п.; 
• вносить изменения в электрическую схему в местах проживания и отдыха, устанавливать дополнительные розетки и светильники, использовать самодельные электронагревательные приборы, электропроводки-времянки. 
• пользоваться неисправными электроприборами, поврежденными электророзетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями. 
При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т.п.) необходимо: 
• известить о пожаре всех лиц, находящихся в месте отдыха и проживания, общественном месте; 
• немедленно сообщить об этом по внутренним телефонам службы приема и размещения Санатория «Парк Шафран» 101,103, а также в пожарную охрану по общему телефону 112, при этом необходимо назвать свое местонахождение, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию; 
• принять меры по тушению пожара средствами первичного пожаротушения, при отсутствии возможности принятии мер по тушению пожара покинуть место возгорания согласно планам эвакуации и голосовому оповещению о пожаре. В случае невозможности покинуть место возгорания необходимо выйти на балкон или другую открытую площадку, плотно закрыв за собой двери, и ожидать прибытия спасателей. 
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